
Fäll upp trådbyglarna och 
trä in säcken underifrån 
mellan trådbyglarna. 

 

Vik säcken över den ena 
trådbygeln. 

 

Gör sedan likadant på 
motsvarande sida och fäll 
ner trådbyglarna. 

Fixera säcken genom att dra 
den neråt enligt bilden. 

Monteringsbeskrivning 

1: Insexsnyckel 6 mm 

2: Insexnyckel 5 mm 

3: Plåtnyckel 10/13 

4: Insexskruv M8x50 mm  

5: Låsmutter M8 

1 

6: Insexskruv M6x12 mm 

7: Krok med svep 

 

29109 Activa Micro Control 

Skruvsats 

1 2 3 4 5 

6 

7 



Monteringsbeskrivning 

Skruva fast styret med insexskruv M8x50 i 
underredet enligt bilden. 

Placera moppboxhållaren framtill på vagnen 
på vagnen och skruva fast den med 
insexskruv M6x12. (1) Placera stativhållaren 
och fot och moppstödet enligt bilden. 

29109 Activa Micro Control 

2 

1 



Monteringsbeskrivning 29109 Activa Micro Control 

3 

Klicka dit sprayrampen i mopplådan enligt 
bilden ovan. 

Placera xBox underdelen på det övre fästet. (1) 
Skruva fast toolflex 15-20 nertill på vänster sida. (2) 
Skruva fast toolflex 20-30 med rätt avstånd till 
toolflex under så att sprayhandtaget sitter bra. Den 
sista toolflexen placeras enligt bilden. (3) Placera 
krok med svep enligt bilden. (4) 

1 
2 

3 

3 4 

4 4 



Monteringsbeskrivning 

Koppla ihop sprayhandtaget med 
sprayrampen och klicka fast handtaget i 
toolflex. (1) 

Placera xBox komplett nertill under styret. 

Komplett 29109 Activa Micro Control 

 

29109 Activa Micro Control 

4 

1 


